
В Магдагачинском районе бывший начальник смены обвиняется в нарушении правил безопасности, повлекшем гибель рабочего

Третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего начальника смены золотодобывающей организации в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Согласно материалам уголовного дела, обвиняемый обязан был обеспечивать соблюдение работниками правил безопасности при ведении работ. Зная о нарушениях технологического процесса, обвиняемый не предпринял меры к их устранению, а также не обеспечил промышленную безопасность работников. В результате 30 июня 2022 года при производстве работ на площадке извлечения золота, расположенной в Магдагачинском районе, 34-летний рабочий получил химические и термические ожоги 80% поверхности тела. От причиненных травм спустя несколько дней мужчина скончался в больнице.

На предварительном следствии обвиняемый полностью признал свою вину в инкриминируемом ему деянии и активно способствовал расследованию преступления.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Марта 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1771467>